

6. zasedání zastupitelstva 20. 9. 2023

- Pořadí firem poprávkového řízení Rekonstrukce veřejného osvětlení Butoves: 1. ENIKA.CZ s.r.o., IČO 28218167, 570 003 Kč, 2. Stema-servis s.r.o., IČO 26216515, 574 999 Kč, 3. EXX s.r.o., IČO 63984261, 744 270 Kč všechny ceny jsou bez DPH.
- Smlouva o dílo s vítězným uchazečem ENIKA.CZ s.r.o., IČO 28218167. Výměna světel může začít v říjnu 2023, maximální termín dokončení je do konce května 2024.
- Kupní smlouva s Marií Vikovou, bytem Butoves čp. 27 na pozemek p. č. 154/2 v k. ú. Butoves o celkové výměře 267 m<sup>2</sup>, vzniklého na základě Geometrického plánu č. 246-13/2023 za cenu 133 500 Kč.
- Kupní smlouva s Janou Masákovou, bytem Dlouhá 358, Jičín na pozemek p. č. 203/20 v k. ú. Butoves o celkové výměře 50 m<sup>2</sup>, vzniklého na základě Geometrického plánu č. 246-13/2023 za cenu 25 000 Kč.
- Bezúplatný převod pozemků mezi Královéhradeckým krajem a obcí Butoves. Královéhradecký kraj (dárce) převede z LV 352 do vlastnictví obce Butoves (obdarovaný): dle geometrického plánu č. 246-13/2023 v k. ú. a obci Butoves, p. p. č. 197/5 o výměře 111 m<sup>2</sup>, ostatní plocha – ostatní komunikace vznikla z p. p. č. 197/1 (ostatní plocha – silnice) a p. p. č. 197/6 o výměře 496 m<sup>2</sup>, ostatní plocha – ostatní komunikace vznikla z p. p. č. 197/1 (ostatní plocha – silnice). Pozemky jsou vedené Katastrálním úřadem pro Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Jičín.
- Darovací smlouva mezi Královéhradeckým krajem a obcí Butoves. Královéhradecký kraj (dárce) převede z LV 352 do vlastnictví obce Butoves (obdarovaný): dle geometrického plánu č. 246-13/2023 v k. ú. a obci Butoves, p. p. č. 197/5 o výměře 111 m<sup>2</sup>, ostatní plocha – ostatní komunikace vznikla z p. p. č. 197/1 (ostatní plocha – silnice) a p. p. č. 197/6 o výměře 496 m<sup>2</sup>, ostatní plocha – ostatní komunikace vznikla z p. p. č. 197/1 (ostatní plocha – silnice). Pozemky jsou vedené Katastrálním úřadem pro Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Jičín.
- Záměr darovat parcelu č. 153/21 o výměře 75 m<sup>2</sup> (ostatní plocha – silnice) vzniklou rozdělením parcely 153/14, k. ú. Butoves dle geometrického plánu č. 246-13/2023 z majetku obce Butoves do majetku Královéhradeckého kraje.
- Smlouva o poskytnutí dotace s Mikroregionem Podchlumí IČO: 701545554 na nákup party stanů ve výši 4 101,37 Kč. 8 obcí, které se podílí na nákupu dvou Party stanů (v celkové hodnotě 164 054 Kč, dotace na nákup 80 %), budou mít možnost zdarma si stany půjčovat na své akce.
- Rozpočtové opatření č. 4/2023 s příjmy a výdaji ve výši 209 500 Kč. Na straně příjmů obsahuje zejména vyšší příjmy daňové příjmy a přeúčtování dotace na energetický audit z investičních prostředků na neinvestiční. Ve výdajích náklady na nákup pozemků pod chodníkem a peníze na chodník a požární ochranu.
- Příspěvek na péči o včely ve výši 200 Kč/včelstvo pro včelaře z obce Butoves v celkové výši 30 600 Kč dle podkladů základní organizace včelařů Jičín.



ZVEME VŠECHNY PŘÍZIVCE STRAŠENÍ,  
STRAŠIDEL A DÝŇOHRANÍ

NA BUTOVSKÝ HALLOWEEN,

KTERÝ SE BUDE KONAT V NEDĚLI 29. 10. 2023 OD 16 h  
V BUTOVANCE.

ČEKÁ NÁS DLABÁNÍ DÝNÍ, STRAŠIDELNÁ DISKOTÉKA  
LAMPIONOVÝ PRŮVOD.

S SEBOU dýně a věci na dlabání, svíčky, lampion  
strašidelný kostým.

Zve obec BUTOVES



# ZPRAVODAJ



## obce BUTOVES

### Úvodní slovo starosty

Vážení spoluobčané,

léto skončilo a jako každý školní rok mohou rodiče žádat na příspěvek 1 000 Kč pro své dítě, které chodí na jakýkoliv kroužek. Do konce listopadu, ti kteří ještě nezískali příspěvek na energii, o něj mohou požádat, a to ve výši 2 000 Kč na dítě a 500 Kč na dospělého. Dosud požádalo již 205 osob a bylo vyplaceno 193 000 Kč. Žádosti jsou na webu obce a na obecním úřadě.

Na začátku prázdnin proběhl jubilejní 25. ročník Butovského krosu. Počasí nám letos přálo, i proto byla účast nadprůměrná, celá akce se velmi vydařila. Děkuji všem organizátorům za práci pro obec.

Milan Havelka a Bohumil Zach se celé prázdniny vzorně starali o čistotu vody v požární

nádrži. Letošní koupací sezóna se vydařila, bylo mnoho slunných dnů. Děkuji jim za práci a čas, který věnovali obci.

Naši hasiči reprezentovali Butoves na dalších dvou soutěžích, kde ve velké konkurenci získali velmi pěkné umístění. Členové SDH se stali členy Jednotky sboru dobrovolných hasičů, která byla znovu zřízena letos v červnu. Velitel Jaromír Kolář se ještě letos zúčastnil náročného 40 hodinového školení, aby mohl vést jednotku v případě potřeby pomoci v obci.

Nový chodník je zkolaudovaný a již nám všem velmi dobře slouží. Za obchodem je umístěn nový kontejner na kovové obaly, snažíme se ještě sehnat kontejner na textil.

Podařilo se nám získat dotaci na výměnu lamp veřejného osvětlení za LED, zakázku vyhrála firma Enika CZ s. r. o. z Nové Paky.

V současné době firma Moore Advisory CZ vytváří energetickou koncepci obce, kde budou řešit i možnosti úspor pro domácnosti v obci, z tohoto důvodu přikládáme ke zpravodaji krátký dotazník. Žádám Vás o jeho vyplnění.

Dále připravujeme rekonstrukci prostranství u hasičárny a zvoničky. Architektka Michaela Chvojková nám vypracovala studii, jak by mohla vypadat v budoucnu tato lokalita. Studie je zveřejněna na webu obce.

P. Kolář připravuje studii vjezdových bran na silnici od Milíčevsi a Kovače, abychom zpomalili dopravu na rovném úseku silnice přes naši obec.

Přeji Vám všem pohodový podzim a do Vánoc ještě mnoho slunečných dnů.

Bob Šviha  
starosta obce

### Ohlédnutí 25. ročník

#### Butovského krosu

V sobotu 8.7.2023 se za ideálního běžeckého počasí konal jubilejní 25. ročník Butovského krosu. Za podpory fanoušků, příznivců a rodinných příslušníků se na start ve všech kategoriích postavilo celkem 119 běžců, z toho 62 v dětských a mládežnických kategoriích.

Butovský kros je za 25 let mezi běžeckou komunitou a širokou veřejností již pojmem. Každoročně se běhu účastní legendy českého sportu, ke kterým nesmazatelně patří i Blanka Paulů, nepsaný symbol našeho běhu.

O to víc nás těší zájem našich místních sportovců, kteří se s touhou po umístění, nebo jen z radosti z pohybu, Butovského krosu účastní. V letošním ročníku Butoves reprezentovalo 12 běžců. V dětských kategoriích: Kodym Matyáš, Mydlářová Štěpánka, Karešová Liliana, Mydlářová Veronika, Kodym Tadeáš, Strnadová Soňa, Novák Marek, Hryšal Štěpán. V kategorii Běh pro všechny: Kodymová Veronika, Mydlář Roman, Kolář Jaromír, v kategorii Železná žena: Kunclová Šárka.

Letošním celkovým vítězem se stal Jiří Čivrný ze Semil s časem: 0:30:29/8600 m. Trofej Železná žena si odvezla Blanka Paulů z Úpice za čas: 0:44:02/8600 m.

Všem vítězům a účastníkům gratuluji, ale nesmím

zapomenout za pořadatele a organizátory. Zdá se, že každá sportovní událost je jen o sportovcích. Ale žádný závod či sportovní klání se bez týmu neobejde. Je to parta lidí, kteří stojí v pozdálí, věnují hodiny času přípravám a dbají na bezchybný průběh závodu. Pro představu – pro úspěšný průběh běhu přidá každoročně ruku k dílu 50 členů pořadatelského týmu. Protože i jim patří velký dík za práci, kterou pro Butovský kros odvádí, se letošní jubilejní 25. ročník přímo nabízel k slavnostnímu, veřejnému ocenění všech, kteří se během 25 let na pořádání podíleli. Na závěr bych ještě rád poděkoval všem sponzorům, bez kterých by náš běh nebyl tím, čím je, Královéhradeckému kraji za grant na Významnou sportovní událost Královéhradeckého kraje a především zastupitelům obce Butoves, kteří Butovský kros podporují od raných začátků.

Za TJ Butoves Karel Formánek

### Připravované akce

21.10. Čaje	Klub seniorů
29.10. Butovský Halloween	obec Butoves
4.11. Čaje	Klub seniorů
18.11. Adventní dílny	obec Butoves
25.11. Čaje	Klub seniorů
25.11. Bowling	TJ Butoves
5.12. Mikulášská nadílka	obec Butoves
30.12. Silvestr	Klub seniorů
6.1. Turnaj stolní tenis	TJ Butoves





## Kloboukové čaje

10. akce Klubu seniorů Butoves  
10. června 2023 14 hodin

Od posledního setkání jsme si užívali čtrnáct krásných letních dnů až na jednu malou noční bouřku, která svými dešťovými kapkami alespoň trochu osvěžila tak vyprahlou přírodu. V den, kdy jsme se chystali do Butovanky na desáté setkání, obloha už tak azurová nebyla, trochu se ochladilo, ale bylo dobře, že odpoledne nepršelo, protože pánové do Butovanky přicházeli v kloboucích. Dámy většinou své klobouky tajily v igelitových taškách.

Po hudební znělce jsem na sále Butovanky přivítal 32 seniorů, jejichž počet se během dvou tanečních sérií rozrostl na konečných 38 účastníků. Přítomným jsem připomněl, že nás čeká už jen poslední akce, narozeninová, a potom se na dva měsíce budeme muset rozloučit. Aby to loučení před prázdninami nebylo smutné, uspořádali jsme čaje, které jsme nazvali kloboukové. Tentokrát jsme se setkali už podesáté, z toho 7x na odpoledních čajích, 2x jsme se sešli, abychom popřáli členům klubu k jejich narozeninám a nechyběl ani zdařilý výlet Českým rájem. Všechny akce se zúčastnilo 367 seniorů s průměrnou účastí téměř 37.

Po tomto úvodním zhodnocení jsem přivítal našeho hudebníka Standu a všem popřál příjemnou zábavu. V 15 hodin jsem vyhlásil soutěž o dámský a pánský klobouk, který se nejvíce líbil. Mezi ženami se na 1. místě umístil klobouk Libuše Křížové, mezi muži na 1. místě klobouk Vratislava Bílka. Za potlesku přítomných byl vítězům předán diplom.

Zdeněk Jiránek

## Odpolední čaje a narozeniny členů

11. akce Klubu seniorů Butoves  
23. června 2023

Podle původního plánu jsme se měli sejít v sobotu 24. 6. k oslavám narozenin červnových a červencových členů a v pátek 7. 7. k poslední zábavě prvního pololetí. Z důvodu nepříznivých okolností rozhodl výbor klubu obě plánované akce spojit a uskutečnit v pátek 23. 6. Příjemné letní odpoledne přilákalo na páteční odpolední společné posezení 32 seniorů, které jsem



po zahajovací hudební znělce, tentokrát od Slávka Krause, přivítal na sále Butovanky na našem 11. letošním setkání. Sešli jsme se před blízcími se dovolenými, abychom se společně pobavili a popřáli pevné zdraví našim jubilantům.

Popřát gratulantům přišel také starosta obce Bob Šviha. Za potlesku všech přítomných mi pogratuloval k 90. narozeninám. Předstoupil jsem do čela sálu a z rukou starosty jsem převzal dárek od klubu. Velice všem děkuji za gratulace a dárečky. Mohu Vám slíbit, že pokud mi budou síly stačit, budu se jako vedoucí Klubu seniorů Butoves snažit postarat to, abychom se mohli dál společně scházet a dobře se bavit.

Zdeněk Jiránek

## Memoriál Broňka Lalouška v Žereticích

19. srpna se družstvo Sboru dobrovolných hasičů Butoves vydalo na netradiční hasičskou soutěž do Žeretic, kde se konal memoriál Broňka Lalouška, který byl ve znamení vysoké účasti, v podobě pěti družstev dětí, dvou družstev žen a osmi družstev mužů.

Za velice teplého počasí jsme vyrazili všichni na kole, což se stává pěknou tradicí. Naše družstvo reprezentovali: Bob Šviha, Roman Kuncl, Ondra Dobroický, Milan Havelka, Vašek Kerda, Bohouš Zach, Jarda Kodým, náhradník Ondra Dobroický ml. Po prvním útoku, ve kterém jsme udělali pár chyb, bylo na chlapcích vidět drobné zklamání, a proto jsme hned rozhodli, že zkusíme ještě druhý útok, ve kterém došlo ke zlepšení, a jen o dvě vteřiny nám uniknul pohár za třetí místo.

Celkové páté místo hodnotíme jako dobrý výsledek. Velké díky patří pořadatelům v čele s Renatou Fantovou, našim fanouškům, kteří dorazili z Butovsi, a obci za půjčení stanu, děkujeme moc.

Milan Havelka



## Odpolední čaje

12. akce Klubu seniorů Butoves  
26. srpna 2023

Celý tento srpnový týden bylo tropické vedro, rtuť teploměru vystupovala k 35°C, nutila nás seniory pobývat raději v chladných místnostech našich domovů a to vše velmi ohrožovalo účast na sobotních čajích. V sobotu se však počasí rázně změnilo a obavy z malé účasti zmizely. Proto jsem také ve 14 hodin po hudební znělce našeho Standy uvítal na sále Butovanky 36 známých tváří.

Na začátku bylo naše setkání velmi smutné. Tichou vzpomínkou jsme se rozloučili se dvěma zakládajícími členy Klubu seniorů Butoves Mařenkou Lazákovou a Pepem Škaloudem.

Následovalo několik pozvánek k další činnosti – kromě tradičních akcí jako jsou oslavy

narozenin, také opékání selete a výlet do Dvora Králové nad Labem s prohlídkou výstavy drahých kamenů a ZOO.

Potom jsem přivítal našeho hudebníka Standu a všem popřál hezkou zábavu. Všichni se velmi dobře bavili a tančili až do 18 hodin.

Zdeněk Jiránek

## Rožnění selete

13. akce Klubu seniorů Butoves  
2. září 2023

Něco málo k historii této tradiční akce Klubu seniorů Butoves:

Při sestavování plánu našich akcí na druhé pololetí roku 2019 člen výboru Jirka Chládek přišel s nápadem, že bychom pro naše členy mohli připravit posezení s pochutnáním si na rožněném selátku a že má možnost celou tuto akci zajistit. Protože všichni členové s návrhem souhlasili, zařadili jsme tuto akci do plánu na odpoledne 6. září 2019. Rožnění se velmi líbilo a na přání přítomných a souhlasu Jirky, že další akce bude zajišťovat, výbor klubu rozhodl, že se rožnění stane pravidelnou každoroční zářijovou akcí. Bohužel v září 2021 se akce kvůli koronavirovým opatřením nemohla uskutečnit.



Letos jsme se tedy sešli počtvrté. Od Butovanky se začala šířit vůně opečeného selátka a krůty. To pan řezník připravoval pochoutky pro první mlsné jazýčky. Čekal na nás i bohatý výběr příloh. Prostě vše perfektně připravené. Po zahajovací znělce ve 14 hodin jsem přivítal na 13. akci 39 účastníků, kterým jsem popřál příjemně prožít odpoledne. Poděkoval jsem panu řezníkovi, ale především Jirkovi Chládkovi, kterého jsem zároveň požádal, aby se ujal řízení celé akce. Ten též přivítal přítomné a pozval na připravené dobroty. Dobře nasyceni se všichni spokojeně bavili při krásných melodiích Standy. Byla to velice příjemná akce, děkujeme.

Zdeněk Jiránek

## Výlet

14. akce Klubu seniorů Butoves  
Dvůr Králové nad Labem, 21. 9. 2023

Tuto naši letošní čtrnáctou akci připravili dva členové klubu – Standa Krásný zajistil návštěvu Galerie minerálů a Libor Vobrátíl oběd a prohlídku ZOO.

Čtvrteční ráno. Obavy ze špatného počasí, které provázelo středu, se rozplynuly, protože při příchodu k autobusové zastávce nás provázelo sluníčko. Naplnění optimismem jsme nastoupili do autobusu, pozdravili jsme se spanem řidičem Zikmundem a podle plánu jsme odjeli do Dvora Králové. Cestou jsme se ještě zastavili v Milíčevsi a v Jičíně, kde přistoupili další přihlášení. Asi po půlhodinové jízdě jsme zastavili u galerie a čas před otevřením strávili prohlídkou okolí.



V 10 hodin nás u vchodu do Galerie minerálů přivítal sám sběratel pan Blaha. Čekalo nás velmi příjemné prostředí a v 150 osvětlených vitrínách prohlídka výstavy unikátních 6 000 kusů minerálů a drahých kamenů nejen z Čech, ale i lokalit z celého světa. Téměř po dvouhodinové prohlídce, kdy už byly naše oči unaveny nevídanou krásou a kdy náš rozum nedokázal pochopit, co příroda za ta tisíciletí dokázala vytvořit, jsme ukončili prohlídku. U východu jsme si ještě některé z vystavených minerálů mohli zakoupit.

Dále nás čekala návštěva ZOO Dvůr Králové. Protože areál zahrady nabízí mnoho zajímavých zážitků a zájmy účastníků výletu byly velmi rozdílné, rozhodli jsme se, že tato akce bude individuální. To znamená, že si každý zaplatí vstupné sám a podle svého zájmu navštíví to, co ho nejvíce zajímá.

V 16 hodin jsme se vraceli k domovům. Přičestě zpět jsme se ještě zastavili u jedné z nejkrásnějších přehradních nádrží, jakou je Les Království.

Rád bych poděkoval organizátorům za bezchybnou přípravu výletu a těším se na další společné akce.

Zdeněk Jiránek

## Úlibický koláč

Dne 23. září se v Úlibicích konala již po 24. netradiční hasičská soutěž Úlibický koláč a butovské družstvo nemohlo chybět. Na ranním srazu u hasičské zbrojnice nás vítalo lehce nepěkné počasí, ale to nás nemohlo odradit. Po naložení hasičského vybavení jsme na soutěž vyrazili tradičně na kolech. Na poslední chvíli jsme přišli o jednoho člena, a tak prvním úkolem po příjezdu na místo konání bylo doplnění našeho týmu. Na spolupráci jsme se dohodli se starostkou obce a hasičů Kacákova Lhota Pavlínou Drapákovou, které tímto moc děkujeme.

Jako vždy výborně organizovaná soutěž přilákala 12 družstev mužů a 6 družstev žen. Mezi muži zvítězili domácí a v ženské kategorii Holovousy. Naše družstvo skončilo na pěkném 6. místě. Děkuji všem za účast a reprezentaci obce.

Milan Havelka



## Stolní tenis

Není tomu dávno, kdy jarní louky rozkvétaly, minulá pinčesová sezóna končila a už nám pomalu začíná list ze stromu padat a s tím i nová sezóna klepe na dveře!

V rámci TJ Butoves, oddílu stolního tenisu, došlo k nemálo posunům v počtu členské základny, ale ta největší se odehrála v celkovém nastavení klubu, kde došlo k navýšení počtu jednotlivých týmů. Po dlouhých letech budou Butoves reprezentovat celkem tři týmy okresních soutěží dospělých, kde v nově vzniklém C týmu budou nastupovat převážně naši nadějní junioři. Další tým bude nastupovat v soutěži dorostu a dva týmy budeme mít v soutěži žáků. Připočteme-li okresní a krajské turnaje jednotlivců, u některých i republikové, tak jsme na startu moc pěkného "fičáku".



K mé velké radosti bylo současným stavem dokončeno cca 3 leté budování celkového nastavení oddílu, které má v sobě jasné návaznosti a postupné kroky, které jsou pro juniory zárukou kontinuálního zlepšování. Pro absolutní začátečníky jsou tréninky pinčesové přípravy, poté následuje postup do kategorie žáků, dorostu a dále může hráč pokračovat přes C, B tým dospělých až do A týmu. Podobné oddílové nastavení je v okrese Jičín jedinečné a žádný jiný oddíl podobnou posloupnost nenabízí.

Pro statistiky je možná zajímavá informace, že v TJ Butoves je aktuálně 26 hráčů v soutěžním módu a 5 juniůrů v přípravce. Zde jedním dechem dodávám informaci, že v rámci zmíněné přípravy máme ještě 3 volná místa, proto neváhejte a zkuste juniora, juniorku na trénink přivést. Ideální věk pro zahájení činnosti je 6-7 let, ale v našich podmínkách není překážkou ani pozdější věk. Pro doplňující informace lze zavolat na tel. č. 607 679 584 (Alda Hlawatschke).

Vrátíme-li se ještě do prázdninového času, je třeba připomenout dva letní kempy stolního tenisu, kterých se zúčastnilo celkem 21 mladých hráčů, převážně z našich družstev. Z tzv. "cizích" byla doslova rekrutována další trojice nových hráčů do našeho oddílu. Budu se opakovat, ale je nutné opět poděkovat kompletnímu osazenstvu Restaurace Butovanka za excelentní přístup a báječné starání se o nás po oba týdny, kdy se kempy konaly. Jídlo a další veškerý servis byl dechberoucí a nepopiratelným způsobem Frenkie s Lenkou přispěly k úspěšnému zvládnutí celé akce. Velké díky.

Závěrem si dovoluji popřát nám hráčům co nejlepší výsledky a co největší radost ze hry v nové sezóně a všem týmům v soutěžích družstev také ovšem umístění, aby pro všechny místní občany pohled na tabulku odstartoval pocit hrdoosti.

Aleš Hlawatschke

## Knihovna Butoves ohlédnutí

Obecní knihovna zahájila svou činnost na jaře letošního roku a díky spolupráci s Knihovnou Václava Čtvrtka v Jičíně naplnila bez problému svůj knižní fond. Našla si své stálé čtenáře ve všech věkových kategoriích. Setkáváme se spolu každé úterý od 16:30 do 17:30 hodin.

Již na začátku prázdnin se zde uskutečnila první hodina kroužku pro děti „Čtení a tvoření“, který se od nového školního roku koná v knihovně pravidelně každou středu od 16:30 do 17:30 hodin.

Na hodinách si čteme, povídáme, tvoříme a také diskutujeme.

První poprázdňinová hodina byla zasvěcena Sv. Václavovi a děti se zde formou vyprávěné pohádky dozvěděly, kdo vlastně Sv. Václav byl. Ukázaly jsme si, že Václava najdeme i na naší dvacetikoruně a také, že má svou sochu na Václavském náměstí. Nakonec si každý vyrobil „svatováclavskou“ papírovou korunu a tu si slavnostně odnesl domů.

Další hodina byla vyplněna bajkou a říkankami. S dětmi jsme si pak o bajce vyprávěli. Druhá polovina hodiny byla o přírodninách a již víme, jak se stane, že v lese vyroste obrovský dub. Také jsme se na vlastní oči přesvědčili, že šiška se umí sama ve vlhku zavřít.

Protože toho bylo ten den opravdu mnoho, nestačili jsme si každý potisknout svou vlastní plátěnou tašku. Děti však vědí, že jejich výroba na nás čeká příště.

Program našich hodin připravují společně s paní Helenou Veverkovou. Plánů do dalších hodin máme spolu mnoho a já ji alespoň takto moc děkuji za její nadšení a přípravu.

Knihovna se také zapojila do projektu S knížkou do života a je členem Svazu knihovníků a informačních pracovníků (SKIP). Doufáme také, že se nám do konce roku podaří připojit do knihovního systému REKS, který tak poskytne přehledné nahlížení do knihovního fondu on-line.

Dále se podařilo využít programu SKIP, který nám poskytne stolní hry pro děti. Již se na něj moc těšíme a doufáme, že dorazí každým dnem.

V současnosti pracujeme na podání žádosti o dotaci na Ministerstvo kultury. Dotace by měla být využita na technologické vybavení knihovny.

Děkuji všem, kteří jsou stálými čtenáři a ráda bych pozvala i Vás, čtenáře, kteří jste naši obecní knihovnu ještě nenavštívili. Přijďte se podívat, knižní fond se bude po půl roce působení obnovovat a třeba najdete tu pravou knížku pro dlouhé večery.

Krásné podzimní dny

Jitka Švihová

